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 ولكن للأسف ، ، COVID-19 مساعدة مالیة للعدید من الأشخاص المتأثرین بـ CARES یقدم قانون
.لا یتم تضمین جمیع المھاجرین

 إذا كنت مؤھلاً للحصول على الخصم

Ø

Ø

 ستحصل علیھ تلقائیاً إذا كنت قد قدمت بالفعل الإقرار الضریبي لعام 
.أو 2018 2019

.سیسرع الإیداع المباشر من الحصول على الخصم الخاص بك

 إذا أعطیت مصلحة الضرائب معلومات الإیداع المباشر الخاصة بك
 على الإقرار الضریبي الخاص بك ، فلن تحتاج إلى القیام بأي شيء

.آخر للحصول على الخصم
//:https إذا لم تقم بتضمین معلومات الإیداع المباشر ، فراجع

www.irs.gov/coronavirus للحصول على تحدیثات حول كیفیة 
.الحصول على الإیداع المباشر

 إذا لم تكن قد قدمت الإقرار الضریبي لعام 2019 حتى الآن ، فیمكنك تقدیمھ
.بحلول 15 یولیو 2020 وتضمین معلومات الإیداع المباشر

 لدیھا IRS إذا كنت تفضل الحصول على شیك (سیكون أبطأ) فتأكد من أن
.عنوانك الصحیح

 إذا انتقلت منذ تقدیم الضرائب الخاصة بك ، فقم بتحدیث عنوانك مع
 ، مصلحة الضرائب الأمریكیة باستخدام نموذج مصلحة الضرائب 8822
https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/f8822.pdf ، ومع مكتب البرید 

.المحلي
 إذا حصلت على مزایا الضمان الاجتماعي ولم تكن بحاجة إلى تقدیم عائد ،

.فستحصل أیضًا على الخصم تلقائیاً

استرداد التعافي 2020:
من غیر مؤھل؟ 

S

S 

S  

.أي شخص دفع الضرائب برقم تعریف دافع الضرائب الفردي
 صالح ومرخص للعمل خلال السنة SSN زوجان متزوجان حيث كان لدى زوج واحد فقط

 الضريبية. في هذه الحالة ، لا أحد في العائلة مؤهل للحصول على الخصم ما لم يكن أحد

 مؤهل قانونيًا لتقديم الضرائب SSN الزوجين في الجيش خلال السنة الضريبية ، أو الزوج مع

 باعتباره "رب الأسرة" أو "تقديم متزوج بشكل منفصل" ، في في هذه الحالة يمكن أن يحصل

.(الزوج على 1200 دولار (وليس 2400 دولار

أي شخص یتراوح عمره بین 17 و 24 عامًا مدرجًا كمُعال
ضرائب آبائھم ، حتى لو قدموا الضرائب الخاصة بھم

العودة ، بشكل منفصل عن والدیھم
شخص أو زوجین مؤھلین ولكن من

.لم یقدم بعد الإقرار الضریبي لعام 2018 أو 2019
 ولكن إذا قمت بالتسجیل بحلول 15 یولیو 2020 لعام 2019 ، فستصبح
 مؤھلاً ، على الرغم من أنك ستحصل على الخصم الخاص بك في وقت

.لاحق عما إذا كنت قد قدمت بالفعل
 الشخص الذي قدم ضرائبھ لعام 2019 أو 2018 باعتباره غیر مقیم

(IRS form 1040-NR باستخدام)
 إذا لم تكن قد قدمت الإقرار الضریبي لعام 2019 حتى الآن ، فیمكنك تقدیمھ

 .بحلول 15 یولیو 2020 وتضمین معلومات الإیداع المباشر

  استرداد التعافي 2020:
من ھم ومن ھم مؤھلون؟

 استرداد التعافي ("مدفوعات الأثر الاقتصادي") ھي أموال من
 یمكن لشخص واحد لدیھ .COVID-19 الحكومة للمساعدة خلال

 دخل یصل إلى 75000 دولار أو "رب الأسرة" مع دخل یصل إلى
 112000 دولار أمریكي أن یحصل على 1200 دولار أمریكي ،

 ویمكن للزوجین مع یمكن أن یصل الدخل الذي یصل إلى 150.000
 دولار إلى 2400 دولارًا ، وسیحصل الآباء على 500 دولارًا

 للأطفال حتى سن 16 عامًا الذین یعتمدون على الإقرارات الضریبیة
.لآبائھم

أنت مؤھل إذا

  
 لقد قدمت الضرائب على أنھا "عزباء" وكان لدیك رقم ضمان 

 صالح ومعتمد للعمل خلال السنة الخاضعة (SSN) اجتماعي
للضریبة ، أو

R   لقد قدمت الإقرار الضریبي لعام 2019 أو 2018. * (إذا لم 
 تقدم ملفاً عام 2018 ، وعملت عام 2019 ولكنك لم تقدم طلباً لعام
 2019 بعد ، یمكنك تقدیم الإقرار الضریبي لعام 2019 بحلول 15

(.تموز (یولیو) 2020 للحصول على الخصم

أھلیة الھجرة للمساعدة المالیة بموجب قانون الرعایة

 (UI) أھلیة المھاجرین للحصول على تأمین موسع ضد البطالة
 ومصرح لھ قانوناً بالعمل ، وأنت تستوفي جمیع متطلبات الأھلیة الأخرى التي یجب أن یستوفیھا الجمیع SSN أنت مؤھل إذا كان لدیك

.(حتى مواطني الولایات المتحدة) المتقدمین لواجھة المستخدم
."أو "تحت الطاولة ITIN وكنت تعمل أو كنت تعمل لحسابك الخاص مع رقم ، SSN أنت لست مؤھلاً إذا لم یكن لدیك
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RR كنت متزوجًا ، وكان لدى كلا الزوجین أرقام SSN صالحة للعمل 
خلال السنوات الخاضعة للضریبة

 ولكن عدم ، SSN یجب أن یكون لدى أي طفل معال مؤھل رقم
..امتلاكھ ھو لن یتسبب في فقدان الوالدین المؤھلین لخصمھم
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